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0 Σημίτης 
ξαφνική 

χθες ατον 
Ανδρεα

Κατ’ ιδίαν συνάντηση με τον πρώην υπουρ
γό Εθνικής Οικονομίας Κώστα Σημίτη είχε 
χθες, στο νοσοκομείο Χέρψιλντ, ο πρωθυ
πουργός Ανδρέας Παπανδρέου.

Η χθεσινή συνάντηση διήρκησε 45 λεπτά και 
δεν αποκλείεται να επαναληφθεί πάλι σήμερα.

Συνέχεια στη σεΧ. 7



Ο Σημίτης ξαφνικά στον Ανδρέα
Σννέχεια από τη σελ. 1

Επίσης ο κ. Παπανδρέου κατά την 
χθεσινή μέρα είχε συνεργασία στο νο
σοκομείο Χέρφιλντ και με τον διοικη
τή της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος 
κ. Στέλιο Παναγόπουλο. Ενώ είχε τη
λεφωνική επικοινωνία με τους δυο αν
τιπροέδρους της κυβέρνησης κ.κ. 
Γιάννη Χαραλαμπόπουλο και Μένιο 
Κουτσόγιωργα.

Εξάλλου σήμερα αναμένεται να με
ταβεί στο Λονδίνο, ώστε να βρίσκεται 
κοντά στον πρωθυπουργό μέχρι την 
εγχείρηση ο αναπληρωτής Προεδρίας 
Δ. Μαρούδας.

Κατά την χθεσινή ενημέρωση που έ
κανε στους δημοσιογράφους ο εκπρό
σωπος κ. Χυτήρης δήλωσε ότι ο 
καθηγητής κ. Γιακούμπ, που έχει ανα- 
λάβει να εγχειρήσει τον πρωθυπουρ
γό, βρίσκεται στην Αργεντινή και θα

επιστρέφει αύριο Πέμπτη, ενώ επα^έ- 
λαβε ότι δεν αλλάζει σε τίποτα το χρο
νοδιάγραμμα της εγχείρησης που 
καθόρισε ο καθηγητής Γιακούμπ.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Γιακούμπ προ 
•δεκαημέρου είχε ανακοινώσει ότι προ
γραμματίζει εγχείρηση σε δεκαπέντε 
μέρες από τότε.

Στην Αθήνα
Παρ’ όλα αυτό όμως τα ερωτηματι

κά γύρω από την ακριβή ημερομηνία 
της εγχείρησης του πρωθυπουργού, η 
οποία είχε προγραμματισθεί για να 
πραγματοποιηθεί στα τέλη αυτής της 
εβδομάδας, παραμένουν.

Σύμφωνα πάντως με ανεπίσημες 
πληροφορίες δεν αποκλείεται η εγχεί
ρηση να γίνει το Σάββατο.

Χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
αρνήθηκε να απαντήσει σε σειρά ερω
τήσεων, που αφορούσαν το θέμα της 
εγχείρησης του πρωθυπουργού, την η
μερομηνία που θα γίνει όσο και την πα- 
ρατεταμένη απουσία του 
καρδιοχειρουργού κ. Γιακούμπ.

Πάντως όπως έγινε γνωστό το συνέ
δριο που είχε ανακοινωθεί ότι θα 
πραγματοποιηθεί στην Αργεντινή και 
στο οποίο θα συμμετείχε ο κ. Για
κούμπ, γίνεται τελικό στις 10 Ο
κτωβρίου.

Οι γιατροί
Στο μεταξύ με αφορμή τις ανακοινώ

σεις ιατρικών συλλόγων αλλά και με
μονωμένων γιατρών που αφορούν την 
υγεία του πρωθυπουργού, ο υπουργός 
Υγείας και Πρόνοιας Γιάννης Φλώρος 
δήλωσε σήμερα μεταξύ άλλων: «Δυ
στυχώς στη χώρα μας, πολλοί συνά

δελφοί μου γιατροί διάφορων 
ειδικοτήτων, προβαίνουν καθημερινά 
σε δηλώσεις, ανακοινώσεις, αναλύ
σεις, διαγνώσεις, αλλά και πιθανολο
γήσεις συμπτωμάτων και ασθενειών 
του πρωθυπουργού και της πιθανής 
έκβασής της,-χωρίς να έχουν υπόψη 
τους τα απαραίτητα ιατρικά δεδομένα 
(κλινική εικόνα, εργαστηριακά ευρήμα
τα). Προβαίνουν ακόμα σε δημόσια κρι
τική της αντιμετώπισης από τους 
συναδέλφους τους θεράποντες για
τρούς του πρωθυπουργού των προ
βλημάτων της υγείας του.

Είναι περίεργο και συγχρόνως απα
ράδεκτο γιατροί να προβαίνουν σε δια
γνώσεις ή κριτική της παρεχόμενης 
αγωγής σε άρρωστο που δεν εξήτασαν 
και άρα δεν τον γνωρίζουν. Μόνο λό
γοι σκοπιμότητας ή αυτοπροβολής 
μπορούν να δικαιολογήσουν κάτι 
τέτοιο.

Απαντώντας ο Ι.Σ.Α. στον κ. Φλώρο 
χαρακτηρίζει τουλάχιστον άστοχη τη 
δήλωση του υπουργού Υγείας και Πρό
νοιας και όψιμο το ενδιαφέρον που ε
πιδεικνύει ο κ. Φλώρος.

Ειδικότερα στην ανακοίνωσή του ο 
Ι.Σ.Α. επισημαίνει:

«Είμαστε υποχρεωμένοι να καταγ
γείλουμε ως ανεπαρκή και αποπροσα
νατολιστικό τον τρόπο της 
ενημέρωσης του ελληνικού λαού και 
να τονίσουμε ότι το όλο θέμα αποτελεί 
πλέον αντικείμενο πολιτικής εκμετάλ
λευσης από την Πολιτεία. Γι’ αυτό και 
δεν αναγνωρίζουμε το δικαίωμα στον 
υπουργό να διαμαρτύρεται προς εμάς. 
Εμείς διαμαρτυρόμεθα».

Τέλος, ο κ. Χυτήρης, αναφερόμενος 
χθες στις ανακοινώσεις του «Πανελλή
νιου Ιατρικού Συλλόγου» με στόχο 
τους Έλληνες θεράποντες γιατρούς 
του πρωθυπουργού, δήλωσε: «Εκφρά
ζω την έκπληξή μου για την υπερευαι
σθησία που δείχνει ο Πανελλήνιος 
Ιατρικός Σύλλογος και η οποία μετα
φράζεται σε καθημερινή πολεμική ε
ναντίον των δύο συναδέλφων τους 
γιατρών του πρωθυπουργού».

Το Εκτελεστικό
Εν τω μεταξύ χθες συνήλθε το Εκτε

λεστικό Γ ραφείο της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ 
και ενημερώθηκε από τον κ. Λαλιώτη 
για την πρόσφατη επίσκεψή του στο 
Λονδίνο, τη συνεργασία του με τον 
πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Α. Παπανδρέου 
και τις οδηγίες και τις κατευθύνσεις 
που έδωσε ο πρωθυπουργός τόσο για 
την πολιτική, το ρόλο και την προοπτι
κή, όσο και για τους στόχους, τις προ
τεραιότητες και το πρόγραμμα δράσης 
του κινήματος αυτή την περίοδο.


